

记者进社区>>> 宏宇·九玺台小区

小区大树引来鸟儿开“演唱会” 好客物业悬挂鸟窝欢迎新邻居

本报讯(记者 崔春梅)近日,河间市宏宇·九玺台小区物业公司的工作人员分工合作,在小区的树上悬挂了10多个鸟窝(右图),只为让每天在小区里开“演唱会”的鸟儿有个固定的家。

“往树杈上方靠靠……好,把鸟窝固定在哪儿就可以了。”6月15日,宏宇·九玺台小区物业公司的维修人员林国祥和宋砚芳顺着梯子爬到高处,小心翼翼地将一个卡通房子造型的鸟窝固定在树枝上。确保鸟窝固定好后,他们又搬着梯子来到另外一棵树旁,准备将一个草窝造型的鸟窝安在树上。

宏宇·九玺台小区位于河间市胜利路北侧书院街东侧,绿化面积有两万多平方米。小区里种有国槐、法桐、云杉、海棠、苹果树等几十种绿化树木。各种树木枝繁叶茂,吸引来了喜鹊、麻雀、黄



雀儿、啄木鸟、小白头翁等十几种鸟儿来做客。

前段时间,宜家物业公司九玺台项目经理孙广胜注意到,鸟儿每天到小区里开“演唱会”,给小区带来了活力。如果在小区的树上安装一些鸟窝的话,既能装饰树木,又能让这些小鸟有个家。孙广胜的想法得到了上级物业负责人的支持。

说干就干。孙广胜让小区物业公司的工作人员买来六七个各式鸟窝,准备安装在小区的树上。随后,物业公司的客服人员金蒙蒙和维修人员韩友良、林

国祥、宋砚芳仿照买来的鸟窝,又动手制作了几款鸟窝。

随后,物业公司工作人员用两天时间,将第一批的10来个鸟窝固定在树上。看到为可爱的“小客人”准备的造型各异的鸟窝,居民们连连点赞。

“第一批鸟窝安装好后,我们会观察一段时间,看看这些鸟窝‘运行’效果如何,到底哪几款最受小鸟欢迎。”孙广胜告诉记者,如果第一批鸟窝实验效果良好,他们后期会继续在小区里安装更多鸟窝,争取吸引更多的小鸟“入住”。

扫码看料更多



物业公司在小区的树上悬挂了10多个鸟窝……请用手机扫描二维码,观看相关视频。

骅西街道办事处

组织消防演练

本报讯(记者 马晓彤 通讯员 张美静)近日,渤海新区、黄骅市骅西街道办事处组织青年南大街社区、北汽社区、新海西路社区、学院西路社区和南海社区联合开展消防演练活动,提高居民的消防安全意识。

活动现场,黄骅市消防救援大队的工作人员为社区工作人员、物业人员及社区居民进行安全培训,讲解了安全用电、安全用火、应急处理、消防器材操作等相关知识。消防员用生动的事例,引导居民了解消防安全的重要性,树立安全意识。随后,消防员组织大家开展了灭火演练。

县直社区

讲解线上业务



日前,新华区县直社区联合新华区税务局党员志愿者,向小区居民发放“冀时办”宣传页,讲解线上办理业务的便捷性。志愿者现场教授大家如何用“冀时办”App办理医保、税务等业务,受到大家的欢迎。 单新然 孙亮 摄

记者进社区>>> 小树林社区

屋顶漏水 居民发愁

社区联系维修人员解难题



本报讯(记者 刘冰祎)日前,新华区红卫小区两户居民发现,自家屋顶有水渗出,但因无法联系到楼上住户,所以只好求助社区。新华区小树林社区联系维修人员逐一排查,最终找到了漏水原因,帮居民解了难题。

日前,红卫小区一名居民发现,自家屋顶漏水了。与他同住5楼的邻居也在自家屋顶发现了逐渐渗出的水迹。这两户居民尝试着联系楼上的6楼住户,但对方家里无人居住。无奈之下,他们只好给社区打去了求助电话。

小树林社区负责人杨柳和工作人员赶到小区后发现,居民着急寻找的6楼住

户在社区没有登记信息,房子也许久无人居住。“既然没人住,怎么会漏水呢?”想到这里,杨柳赶紧联系了维修人员。

大家商议后决定,先从水表入手查找漏水原因。维修人员打开楼外的水表井盖,大家逐一排查(上图)。很快,一块转速异常的水表进入了大家的视线,这块水表的归属并不是6楼住户,而是一户中层住户。随后,社区工作人员联系上了这名住户。

得到消息后,那名住户很快赶来。经过查找,原来问题是出了在他家的太阳能上。渗水原因终于找到了,大家稍稍松了一口气。

记者进社区>>> 熙园社区

比比谁家最节约 百余居民参与“光盘行动”

本报讯(记者 姚连红 见习记者 蒋欣茹 刘婷)近日,新华区熙园社区新时代文明实践站开展了“光盘行动 从我做起”的活动。百余位居民将自家餐桌上的光盘照片发到社区微信群,争做“光盘行动”践行者。

“请居民将自家餐盘发给我们,咱们比比谁家最节俭。”近日,新华区熙园社区向居民发出“光盘行动 从我做起”的倡议后,居民积极参与。当天晚上,陆续有居民将照片发到社区微信群。在活动中,8岁的刘晓淳格外积极。每次吃完饭,他的碗里干干净净,还催促着妈妈拍照(下图)。同时,他还在厨房的墙上贴上“光盘行动”的字样,提醒一家人不

剩饭菜,节约粮食。“以前,孩子吃饭有时候剩饭,参加这个活动后,他改掉了坏习惯,还成了家里的小小监督员。”孩子的妈妈说,希望以后社区多多组织这样的活动。

同时,还有居民每天在微信朋友圈打卡“晒光盘”。居民赵先生说,每天坚持打卡,会逐渐养成按量做饭,节约粮食的好习惯。随后,社区将这些照片打印出来粘贴在展板上,组织居民学习。

社区负责人刘静静说,通过“晒光盘”的行动号召居民文明用餐,珍惜粮食,让“光盘”成为健康生活方式的新时尚。

